



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Чебоксарская ПРАВДА

28 февраля 2024 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№8 (1246)

Приглашаются первые секретари и члены ТИК

2 марта 2024 года отмечается 70-летие освоения Целины. ЦК КПРФ организует по этому поводу видеоконференцию. Она начнётся в 11 часов. Посмотреть её можно в актовом зале здания Чувашского республиканского отделения КПРФ (г. Чебоксары, проспект Мира, д. 82А).

В тот же день ранее Чувашский реском КПРФ проводит обучающий семинар для первых секретарей и членов ТИК муниципальных округов от КПРФ по дистанционному электронному голосованию. Он пройдёт в том же актовом зале. Начало в 9 час. 30 мин.

Политические дебаты

Предвыборная президентская гонка набирает обороты. Кандидаты в президенты страны проводят встречи с избирателями в различных регионах. Их доверенные лица в регионах участвуют в политических дебатах на теле- и радиоканалах.

В Чувашии на минувшей неделе прошла целая серия дебатов с участием доверенных лиц кандидата в президенты от КПРФ Н.М. Харитонов. 19 февраля Ю.Г. Никифоров участвовал в дискуссии на тему «Экономика и промышленность, импортозамещение и экологическая безопасность» на Национальном телевидении Чувашии, которая дублировалась на Национальном радио Чувашии и Таван Радио.

21 февраля А.Д. Фёдоров дискутировал на тему «Сельское хозяйство и продовольственная программа безопасности региона, экспорт» на Национальном телевидении Чувашии. Дискуссия также дублировалась на Национальном радио Чувашии и Таван Радио. Он же 22 февраля включился в дебаты на тему «Поддержка молодых многодетных семей и защита традиционных ценностей» на всех теле- и радиоканалах республики.

26 февраля В.Г. Цапин на всех теле- и радиоканалах республики обсуждал темы «Развитие физкультуры и спорта» и «Спорт, здоровый образ жизни, демография».

27 февраля Ю.Г. Никифоров гово-



● В.Г. Цапин в телестудии..

рил об образовании и науке в стране на телеканалах «Россия-24» и «Россия-1», радиоканалах «Вести ФМ» и «Радио России».

Сегодня, 28 февраля А.Д. Фёдоров дискутирует на Национальном телевидении Чувашии на темы: «Семья, демография. (Федеральные и региональные меры поддержки семей с детьми, традиционные семейные ценности)». «Образование и молодёжная политика (профессиональное образование в целях снижения кадрового голода, важность образования для экономики страны, лидерские и волонтерские движения школьников, патриотическое воспитание, передовые технологии в образовании)». «Безопасность. СВО (меры поддержки участников СВО и их семей, сплочение граждан для помощи фронту)». Это всё дублируется на Национальном радио Чувашии и Таван Радио.

Пресс-служба
Чувашского рескома КПРФ.

Предвыборная хроника

26 февраля член Президиума ЦК КПРФ, кандидат на должность Президента Н.М. Харитонов провёл встречу с деятелями искусства в Центре прототипирования «Центр современной музыки и исполнительских искусств» Академии хорового искусства имени В.С. Попова. В мероприятии также участвовали первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин и секретарь ЦК КПРФ, Председатель ЦК ЛКСМ РФ В.П. Исаков, который вёл встречу.

«Культура – это самое главное направление, которое формирует в человеке духовный и нравственный стержень», – заявил Николай Михайлович. Он рассказал о том, как во время посещения США американцы активно интересовались у него, что представляет собой русский дух. «Русский дух – это тогда, когда даже мёртвый может встать», – сказал кандидат-коммунист.

Н.М. Харитонов выразил уверенность в том, что сфера искусства должна находиться под государственным контролем и обеспечиваться за счёт государственного финансирования. Поэтому вопросы культуры должны быть взяты под контроль правительства. Николай Михайлович особо подчеркнул необходимость внедрения воспитательной составляющей в данной сфере.

Ю.В. Афонин рассказал о том, как КПРФ оказывает поддержку отечественной культуре. Он заострил внимание на конкурсе «Земля талантов», дающем возможность юным дарованиям раскрыть свои способности. Также он напомнил о борьбе

коммунистов за учреждение Дня русского языка, об инициативе Компартии, сформулированной в законопроекте «Образование для всех». Суть её в том, чтобы базовый оклад сотрудников сферы образования и культуры составлял не менее 80% от итогового дохода. Тем самым можно пресечь манипуляции с доплатами, устранить возможность финансового давления на сотрудников.

«Капиталистический путь развития – это путь в никуда, – заключил



Ю.В. Афонин. – Будущее за справедливостью и социализмом».

26 февраля начались дебаты между кандидатами на должность президента России. Первые дебаты, в которых участвовал Н.М. Харитонов, прошли на телеканале «Россия 1». Их тема – образование.

КПРФ.ру.

В ЧЕСТЬ СОЗДАНИЯ КРАСНОЙ АРМИИ И ФЛОТА ВОЗЛОЖИЛИ ЦВЕТЫ

106-ю годовщину создания Красной, Советской Армии и Военно-Морского Флота коммунисты Чебоксар отметили возложением цветов к Вечному огню в республиканском мемориальном парке Победы. В церемонии также участвовали депутаты Госсовета Чувашии от КПРФ, представители организаций РУСО, «Чебдобро», ветераны ГСВГ и ВД. Советские офицеры возложили цветы к памятнику В.И. Ленину на площади Республики.

С праздником всех поздравили: у Вечного огня – первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Александр Андреев, у памятника В.И. Ленину – председатель Чувашского республиканского отделения Союза советских офицеров Юрий Бусов. Он говорил об истории создания Красной Армии, которая победоносно завершила Гражданскую войну и разгромила немецко-фашистских захватчиков в Великую Отечественную войну. А сегодня, продолжил Юрий Бусов, мощная российская армия отстаивает интересы всего Русского мира в СВО на Украине.



Окончание на 2-й стр.

В ЧЕСТЬ СОЗДАНИЯ КРАСНОЙ АРМИИ И ФЛОТА ВОЗЛОЖИЛИ ЦВЕТЫ

Окончание. Начало на 1-й стр.

В Алатыре коммунисты во главе с первым секретарём городского комитета КПРФ Ларисой Вавиловой провели памятную акцию под названи-



ем «Есть такая профессия – Родину защищать!». Активисты возложили цветы к памятнику В.И. Ленину в сквере «30 лет ВЛКСМ» и монументу землякам – Героям Советского Союза М.П. Боронину и В.Ф. Ветвинскому. А в горкоме партии акция продолжилась тематической встречей с просмотром и обсуждением документальных фильмов «Блокада Ленинграда» и «Последний батальон» – о событиях, посвящённых выводу советских войск из Афганистана.

В Шумерле коммунисты, ветераны ВДВ, Афганской и Чеченской войн, ГСВГ возложили цветы



к памятнику воинам-освободителям и почтили минутой молчания всех, кто сложил голову, защищая Родину.

В Мариинском Посаде коммунисты возложили цветы к памятникам В.И. Ленину и Воинам-интернационалистам. Первый секретарь райкома партии, доверенное лицо кандидата в президенты России от КПРФ Н.М. Харитонов А.Д. Фёдоров принял участие в заседании Эльбарусовского первичного отделения КПРФ, на котором подвели итоги работы за минувший год. С докладом выступил секретарь первички С.И. Григорьев. А.Д. Фёдоров вручил партийные билеты новым членам партии – А.В. Егорову и Н.А. Смирнову. В честь



● Канаш.

106-й годовщины создания Красной Армии местные коммунисты возложили цветы к памятнику воинам, погибшим в Великой Отечественной войне.

В Козловке в помещении местного отделения КПРФ прошло заседание дискуссионного политклуба «Товарищ», посвящённое празднованию 23 февраля. Эту тему обсудили в свете проводимой СВО. Первый секретарь РК КПРФ И.Е. Кузнецов также ознакомил собравшихся с ответом местных властей на своё обращение по актуальным вопросам, связанным с закрытием городской бани, переселением граждан из аварийного жилья, строительством пристани.

Возложение цветов к воинским мемориалам и памятникам В.И. Ленину было организовано коммунистами и их сторонниками во всех райцентрах и городах Чувашии.

Пресс-служба Чувашиянского рескома КПРФ.



● Аликово.



● Красноармейское.



● Красные Четаи.



● Моргауши.

ЧИРШКАСИНСКОЕ ПЕРВИЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ – ЛУЧШЕЕ В РАЙОНЕ

На очередном пленуме Чебоксарского райкома КПРФ с докладом «О задачах местного отделения КПРФ и первичных партийных организаций по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации» выступил секретарь райкома М.В. Козлов.

Также был заслушан доклад первого секретаря райкома А.П. Смирнова «О задачах райкома КПРФ и первичных партийных отделений по организованному проведению отчётно-выборных собраний в марте – июне 2024 года».

В прениях по докладам выступили 8 человек. По рассмотренным вопросам приняты соответствующие постановления и утверждён график проведения отчётно-выборных собраний.

На пленуме были подведены итоги работы первичек в прошлом году. Лучшим в районе было признано Чиршкасинское первичное отделение. А.П. Смирнов вручил секретарю Г.П. Петрову переходящий вымпел.

Чебоксарский райком КПРФ.

На заседании бюро райкома партии

В Аликово прошло заседание бюро райкома партии. На нём рассматривались вопросы, связанные с президентскими выборами. В частности, обсуждался список наблюдателей от КПРФ. Член бюро Н.П. Васильев доложил о работе ветеранской организации ветеранов космодрома Байконур, председателем которой он является. Двоих человек приняли в партийные ряды.

Аликовский райком КПРФ.



«Крым в истории России»

В минувшую субботу в помещении Чувашиянского республиканского отделения КПРФ состоялось очередное занятие политклуба «Возрождение». Прошло оно в форме «круглого стола». Тема: «Крым в истории России».

Пропагандист кандидат исторических наук А.Н. Радиченко привёл интересные факты из истории полуострова от античности до наших дней. Особое внимание обратил на подвиг Красной Армии, дважды – в 1920 и 1944 годах освобождавшей Крым от вражеского господства, на массовый героизм защитников и освободителей городов-героев Керчи, Севастополя, Новороссийска и Одессы. Среди них были и наши земляки – Герои Советского Союза лётчики Мирон Ефимов, Александр Кочетов, Зоя Парфёнова, а также героиня крымского подполья чувашская актриса Зоя Яковлева, имя которой носит улица в Чебоксарах. Рассказал и о знаменитой Ялтинской конференции руководителей трёх великих держав антигитлеровской коалиции.

Вспомнили участники встречи и об уникальном месте Крыма в культурном пространстве России. В Крыму жили и творили свои шедевры многие писатели, поэты, живописцы. А народный художник Чувашии Алексей Кокель участвовал в борьбе за установление Советской власти в Крыму.

А. Раевский.

Удостоились медалей

В преддверии праздника 23 февраля трое представителей общественного движения «Надёжный тыл Чувашии» коммунисты Алексей Сержантов, Александр Анисимов и Алексей Васильев прибыли с очередным гуманитарным грузом в зону СВО. Там им от командования части, в которую входит чувашский батальон «Атл»,



вручили медали «За содействие СВО». А руководителю движения Алексею Сержантову наш земляк-доброволец Дмитрий Лукин вручил ещё и командирские часы.



Лыжники соревновались на призы газеты «Пионерская правда»

На лыжной базе спортшколы имени А.И. Тихонова в посёлке Новые Лапсары прошли соревнования по лыжным гонкам на призы газеты «Пионерская правда» среди учащихся общеобразовательных учреждений, организованные Чувашским республиканским отделением КПРФ совместно с федерацией лыжного спорта Чувашии.

Первые старты соревнований на призы газеты «Пионерская правда» по лыжным гонкам прошли в далёком 1950 году и стали самыми популярными среди школьников Советского Союза. В них участвовало до трёх миллионов школьников. С 1985 года соревнования не проводились. В 2008 году они были восстановлены на общероссийском уровне. И вот теперь, благодаря усилиям коммунистов, соревнования возобновились и в Чувашии.

В ходе двухдневных состязаний определились лучшие лыжники в различных возрастных



● Первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Александр Андреев (первый справа) вместе с победителями соревнований.

категориях. Они удостоились медалей и призов. В командном зачёте победили сятракасинские школьники из Моргаушского района. Им вручили кубок. Они будут защищать честь Чувашии на аналогичных Всероссийских соревнованиях в городе Ижевске.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

К 70-летию освоения Целины

ИХ ПОЗВАЛА ЦЕЛИНА



● Алексей и Лидия Кузнецовы в молодости.

Казахская степь... До самого горизонта колыхается на ветру белое море ковыля, а в воздухе стоит горький запах полыни. Высоко в небе поют жаворонки. Суслики выползли из своих нор и оглашают степь свистом. Для юноши Алексея Кузнецова, родившегося в чувашской деревне Анаткасы, которая окружена лесом, а под холмом бежит речка, бескрайняя степь была в дикийину.

Весной 1959 года группа комсомольцев из Цивильского района по зову Родины и своего сердца, получив комсомольские путёвки, выехала со станции Канаш в город Целиноград. Двадцать молодых парней из Чувашии направили в целинный совхоз «Карабидайский» Цюрупинского района Павлодарской области. Работы в разгаре – пахота, сев, уборка! Трактористы и комбайнёры нарахват. Директор совхоза Романов Виктор Петрович, подполковник, кавалерист, направил молодое пополнение на обучение в Галкинское училище механизаторов. И к уборочной страде молодые механизаторы вывели свои комбайны на поля совхоза!

Приходили письма от отца и матери. Они просили сына вернуться, жениться, хотели увидеть внуков. Алексей долго не мог решиться попросить

отпуск, ждал конца уборки. Но и товарищи загрустили... Как комсорг он всё-таки встретился с руководителем. Получил лаконичный ответ: будут вам невесты! По призыву ЦК ВЛКСМ на целину выехали 3500 девушек из всех уголков СССР. Среди 500 девушек из Чувашии были две сестры Валентина и Лидия и их подруги из посёлка Ибреси. К слову, четверо из семи детей семьи Филлиповых в разное время жили и работали в целинном «Карабиде».

Встретили девушек на станции Щербакты директора совхозов, в машинах они разъезжались по всем совхозам района. Только остановились машины, и девушки стали высаживаться из кузова – встретились взглядами Лидия и Алексей. Он понял – это судьба! Так в целинном интернациональном совхозе, в котором жили и трудились русские, немцы, украинцы, татары, появились чувашские семьи.

Постепенно совхоз разрастался, строились базы, школа, больница. Понадобилось больше электриков. Алексея направили в Михайловское училище механизаторов, которое он успешно заканчивает и к профессии тракториста-комбайнёра добавляет навыки электрика. Молодые жили в селе Еленовка, у них родились дочь Светлана и сын Владимир, названный в честь своего прадеда Владимира Никифорова, активного участника борьбы за установление власти Советов в Чувашии.

На рождение внука в Еленовку приехал отец Алексея Андрей Владимирович Кузнецов. Участник Великой Отечественной войны, орденносец, кузнец, он был удивлён условиями жизни на целине. Ему казалось странным жить в тесных землянках. Ведь родители Алексея жили в новом деревянном пятистенном доме в зелёной Чувашии на высоком берегу Малого Цивилия. И начались уговоры сына вернуться домой... В 1969 году семья Кузнецовых переехала в Чувашию, в Чурачики. Алексей Андреевич устроился сварщиком, Лидия Сидоровна – арматурщицей в местную ПМК. Вскоре Алексея Андреевича назначили ответственным за электрохозяйство предприятия и выбрали председателем профкома.

Жила семья в двухкомнатной квартире двухэтажного дома, в котором жила и семья Михайловых, с главой которой – Юрием Алексей дружил с детских лет, они вместе уехали в 1959 году на целину. Их жёны, школьные

подруги, Лидия Сидоровна и Елена Даниловна жили на одной улице в Ибресях и также выехали на целину вместе. С рождением младшенькой дочери Натальи, казалось, что всё наладилось и устроилось. Но в разговорах друзей всплывали воспоминания о юности, друзьях, о целине. Жёны восприняли решение с радостью, тем более у каждой в Карабиде оставались родные сёстры. В 1971 году семья Михайловых, а летом 1973 года семья Кузнецовых вернулись в Казахстан!

Алексей Андреевич сел за руль трактора стогометателя, а Лидия Сидоровна привычно приняла группу дойных коров. Вскоре она стала мастером машинного доения, причём одной из лучших в центральном отделении, победительницей социалистического соревнования. Её портрет сиял на Доске Почёта совхоза!

В 1975 году жители совхоза избрали Алексея Андреевича председателем сельского совета. Он закончил Красноармейский сельхозтехникум, и его направили руководить овцеводческим отделением, а через три года – животноводческим отделением. Отвечал за выполнение плана сдачи государству мяса и молока.

После 1991 года в стране наступило время недобрых перемен. В 1997 году А.А. Кузнецов закончил свою трудовую деятельность в совхозе главным инженером. Семья вернулась в Чувашию, в деревню Анаткасы, где находился родительский дом. Родные сёстры и брат Алексея после ухода родителей содержали дом в надлежащем виде. Но тихая деревенская жизнь не в правилах семьи Кузнецовых. В своё время в их доме зажглась первая в деревне лампочка Ильича. Канатный мост через Малый Цивиль – заслуга отца Алексея Андреевича. Алексей стал заниматься газификацией Анаткасов, строительством асфальтированной дороги. За что ему благодарны жители деревни, которые избрали его старостой.

А.А. Кузнецова не стало в 2014 году, в год 60-летия Целины. Лидия Сидоровна, вырастив двух дочерей и сына, пятерых внуков,



● Кузнецовы в зрелом возрасте.

продолжает помогать в воспитании одиннадцати правнуков. Доблестный труд и активная жизненная позиция Кузнецовых Алексея Андреевича и Лидии Сидоровны отмечены медалями «За освоение Целины», «Ветеран труда», юбилейными знаками Целины, знаками победителей соцсоревнования разных годов, ударников пятилеток, Почётной грамотой ЦК ВЛКСМ Казахстана.

В год 70-летия Целины хотелось бы выразить благодарность, пожелание здоровья всем жителям Чувашии, которые своим трудом на целинных просторах обеспечили в своё время продовольственную независимость страны!

В.М. Ижедеров,
секретарь Цивильского райкома КПРФ.

(Подготовлено по воспоминаниям и на основе семейного архива Кузнецовых.)



КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

★ 24 февраля 1848 г. вышел в свет «Манифест Коммунистической партии» К. Маркса и Ф. Энгельса.

★ Исполнилось 2 года важнейшему событию – признанию Донецкой и Луганской Народных Республик Российской Федерацией. 8 долгих лет народ Донбасса мечтал воссоединиться со своей исторической Родиной – Россией, именно долгожданное признание стало важным шагом на пути домой! На референдумах за присоединение ДНР к РФ проголосовали 99,23% граждан. В ЛНР интеграцию с РФ поддержали 98,42% граждан, в Херсонской области — 87,05%, а в Запорожской области — 93,11%.

★ На совещании по вопросам социально-экономического развития Чувашии, проходившем в Цивильске под председательством Президента РФ Владимира Путина, Глава Чувашии Олег Николаев отказался от строительства третьего транспортного полукольца в Чебоксарах и попросил у Путина дорогу по мастер-плану «ДОМ. РФ». В 2020 г. Николаев обращался к Путину с просьбой поддержать проект строительства третьего полукольца. Президент тогда одобрил, дал поручения. А теперь глава Чувашии решил взять свои слова обратно, мотивируя тем, что планы оказались чересчур дорогостоящими. Президент тут же распорядился своему помощнику всё сказанное Николаевым взять на заметку.

★ На заседании коллегии Управления Федеральной службы судебных приставов по Чувашской Республике подведены итоги работы за прошлый год и обозначены перспективные направления на 2024 г. Благодаря усилиям сотрудников только одного алиментного отделения судебных приставов всего по республике за 2023 г. взыскано алиментных платежей на сумму 560,3 млн. руб. (годом ранее – 498,7 млн. руб.).

★ По оценке Чувашстата, на 1 января 2024 г. на территории Чувашии постоянно проживают 1 млн. 167 тыс. 362 человека. Это на 5815 человек меньше, чем на начало 2023 г. Численность городского населения составляет 753 тыс. 313 человек, сельского – 414 тыс. 49 человек.

★ Межрегиональная выставка «Картофель-2024» состоится 29 февраля и 1 марта года в городе Чебоксары на площадях МТВ-Центра (проспект И. Яковлева, 4Б). Такая выставка – хорошая возможность приобрести сортовой семенной картофель.

★ Госэкспертиза одобрила проект второго этапа строительства набережной с причалом в Мариинском Посаде. Причальная стенка запроектирована с возможностью одновременной стоянки двух пассажирских теплоходов. Набережная Волги будет благоустроена новыми тротуарами, зонами отдыха и проведения культурно-массовых мероприятий, смотровыми площадками.

★ В столице Чувашии по инициативе КПРФ будет возведён вытрезвитель. Его профинансируют из резервного фонда республики. Одноэтажное здание рассчитано на 20 койко-мест. На возведение объекта потребуется полгода и 42,6 млн. руб.



В день вывода советских войск из Афганистана в Шумерлинском политехническом техникуме прошёл «Митинг памяти россиян, исполнявших служебный долг за пределами Отечества». На мероприятие был приглашён первый секретарь Шумерлинского горкома КПРФ А.М. Швецов. Он поблагодарил учащихся за активную жизненную позицию и вручил благодарственные письма волонтерскому объединению «Пламя» и поисковому отряду «Возрождение», а директору техникума Т.В. Поляковой – памятную книгу.

Шумерлинский горком КПРФ.

Строек смотру в Кугесьской школе

В рамках военно-патриотического воспитания ветераны ГСВГ и ВД провели урок мужества и строевой смотру в Кугесьской СОШ №1. Смотру-конкурсу песни и строя «Статен и строен, уважения достоин» посвящался День защитника Отечества.



Председатель Совета Союза ветеранов ГСВГ и ВД Чувашии полковник Михаил Семёнов, руководитель Чебоксарского районного отделения Союза Вениамин Степанов, заместитель руководителя Цивильского районного отделения Союза Вячеслав Когырев и автор этих строк рассказали ребятам о службе в ГСВГ, пожелали им хорошо учиться в школе.

Своё строевое мастерство показали 247 учеников 5 – 11 классов. За хорошую подготовку к смотру Михаил Семёнов вручил благодарности школе и преподавателю ОБЖ Владимиру Андрееву, служившему в Германии. В ряды ГСВГ был принят завхоз школы Лев Миронов.

Николай Смирнов, ветеран ГСВГ.

Поздравляем!

Наши юбиляры:

Лаврентьев Валерий Иванович, (75 лет), полковник, Антонов (Самана) Олег Владимирович, (65 лет), сержант, Союз советских офицеров.

Константинов Юрий Николаевич, (70 лет), Ибресинский район.

В эти дни родились:

Серафимов Владимир Серафимович, председатель Красноармейского районного отделения организации «Дети войны».

Ефремова Татьяна Владимировна, ПО-7, Егоров Игорь Валерианович, ПО-12, Щеглов Михаил Валерьевич, ПО-35, г. Чебоксары.

Иванов Максим Александрович, г. Шумерля.

Аристархова Венера Сергеевна, Лапсарское ПО, Иванов Александр Юрьевич, Кугесьское ПО, Чебоксарский район.

Александров Иван Александрович, Григорьев Аркадий Петрович, Ибресинский район.

Николаев Сергей Иванович, Аликовский район.

Тарасова Светлана Валерьевна, Красночетайский район.

Данилов Фёдор Иванович, Семёнов Николай Николаевич, майоры, Трофимов Дмитрий Михайлович, старший лейтенант, Николаев Александр Васильевич, Сергей Михаил Сергеевич, младшие сержанты, Егоров Геннадий Фёдорович, рядовой, Союз советских офицеров.

Детские рисунки – бойцам СВО

Ко Дню защитника Отечества Чебоксарский горком КПРФ при поддержке спортивно-патриотического клуба «БАРС», президентом которого является депутат Госсовета Чувашии Александр Андреев, организовал конкурс детских рисунков в кадетских классах чебоксарских школ №53 и 56.

Работы-победители в номинациях «Лучшее поздравление к 23 февраля», «Пожелание солдату», «Лучший рисунок», «Лучший класс» отмечены дипломами и призами. Учитель ОБЖ Владимир Евграфов, в прошлом пограничник и участник афганских событий, удостоился памятной медали ЦК КПРФ.



Все рисунки первый секретарь горкома КПРФ Зоя Семенова вручила руководителю движения «Народный тыл Чувашии» Алексею Сержантову, который с очередным гуманитарным грузом отправился в зону СВО и передал их нашим бойцам.

Чебоксарский горком КПРФ.



Накануне 23 февраля хор ветеранов «Искорка» села Янгильдино дал большой концерт в местном клубе. Исполнялись преимущественно советские песни военных лет. За пропаганду советских ценностей первый секретарь Чебоксарского райкома КПРФ А.П. Смирнов вручил артистам и руководству коллектива памятные медали «80 лет битве на Курской дуге».

Чебоксарский райком КПРФ.

Алытырские горком и райком КПРФ глубоко скорбят по поводу смерти активистки районного отделения КПРФ, жительницы села Стемасы Половской Анны Степановны и выражают искренние соболезнования её родным и близким.

Прочитал газету сам – передай другому!

Чебоксарская ПРАВДА

Учредитель: Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).
Первым редактором был К.Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № Ту 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.



- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя: 428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@bk.ru
http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/
Гл. редактор С.П. Шульдяшев

Тираж 16 600. Подписано в печать в 18.00. 27.02.2024
Заказ №329 по графику – в 18.00.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: 428019, Чувашская Республика – Чувашия, г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13